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Par modification des
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Et c’est la que tu te dis mais ’'empreinte



Le profil d’empreinte qui est hérité va
étre maintenu dans les tissus
somatiques du zygote, mais ce profil
sera effaceé et reprogrammé dans les

selon le de
I'individu.

Ainsi, si l'individu est de sexe
, le profil qui va étre rétabli
correspondra a une
, et si l'individu est de
, le profil qui est restauré
correspondra a une
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Soit I’allele liée a ’empreinte est (ce quon voit dans le cours)

Soit I’allele liee a ’empreinte est absent (pas dexemple dans le
cours)
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Moi, Yacine &), ai hérité d’une empreinte au niveau de , mais il
s’avere que

Mais moi j’ai de la chance comme j’ai hérité d’une sur cet qui
empéche I’expression de cette allele muté dans mes tissus somatiques.

Ok, je vis ma best life 3 ,sans cette mutation mais il y a un petit probleme, effectivement je

viens de me rappeler que cette empreinte subit une dans mes cellules
Mes auront donc non plus une au nhiveau de cette allele muté,
mais une , c’est qui ne s’exprime plus du coup, et

malheureusement

C’est exactement ce genre de situation qu’on va retrouver dans les maladies liées a
I’empreinte !



Le syndrome de Prader-Willi :

C’est une maladie liée au déficit de géenes situés dans une
région soumise a empreinte maternelle du chromosome 15 et
qui, comme on vient de le voir, ne peut étre transmise que par
un pere a ses enfants. C'est ce qui est observé sur lI'arbre
généalogique situé ci-dessous.
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Chromosome 15

Donc une maladie liée a une empreinte maternelle ne peut étre
transmise que par le pere a ses enfants !




Le syndrome d’Angelman :

C’est une maladie liée au déficit de génes situés dans une
région soumise a empreinte paternelle du chromosome 15 et
qui ne pourra cette fois-ci etre transmise que par une mere a
ses enfants. Ce que lI'on retrouve également dans l'arbre
généalogique présenté ci-dessous.
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Donc une maladie liée a une empreinte paternelle ne peut étre
transmise que par la mere a ses enfants




J’espére que c’est ¥>clair ¥ pour vous
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